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R E A D E R S 
 

 
 

Séria CAMBRIDGE STORYBOOKS (1 - 4)     
      

 

Séria originálnych a ilustrovaných príbehov, ktoré v deťoch vzbudia radosť z čítania a zároveň im pomôžu osvojiť si angličtinu. 
Knihy sú rozdelené do štyroch úrovní od úplných začiatočníkov po úroveň elementary. Tretia a štvrtá úroveň je koncipovaná  
tak, že príbeh si deti môžu navyše zahrať aj ako divadelnú hru, čo im ešte viac dodá sebadôveru a istotu v používaní jazyka. 
Teacher's Book obsahuje všetky potrebné informácie a metodické pokyny, kopírovateľné listy a zaujímavé tipy na hry a aktivity. 
Príbehy z každej úrovne sú prerozprávané na príslušnom audio CD (ku každej úrovni jedno audio CD). 
 

 

Séria MACMILLAN ENGLISH EXPLORERS (A , B - 6)    
                     
Séria anglických čítaniek pre deti môže byť použitá popri ľubovoľnom jazykovom kurze. 
Zaujímavé akčné, záhadné, či dobrodružné príbehy ako aj rýmovačky a básničky 
motivujú k pravidelnému čítaniu. Séria je rozdelená do šiestich skupín pokročilosti: Little 
Explorers A  a Little Explorers B pre 9-10r.; Young Explorers 1 a Young Explorers 
2 pre 10-11r.; Explorers 3, 4, 5 a 6 pre 11-15r. Ku každej skupine pokročilosti je 

Teacher`s Book, ktorý obsahuje návody ako efektívne učiť čítanie, návrh vhodného 
rozčlenenia vyučovacej hodiny, aktivity pred čítaním, pri čítaní a po skončení čítania pre každú 
dvojstranu z čítanky, prehľad slovnej zásoby a použitých gramatických javov. K dispozícii        
je tiež audio CD s nahrávkami všetkých titulov v danej skupine pokročilosti. 

 
 
 

 

 

Séria MACMILLAN CHILDREN’S READERS (1 - 6)      
         
 

Súbor knižiek pre deti vo veku 6-12 rokov. V každej je precvičovaná 
gramatika a slovná zásoba, ktorá sa objavuje aj v učebniciach angličtiny.        
Na konci knihy sú stránky s jednoduchými cvičeniami a obrázkovým slovníkom. 
Nahrávky všetkých textov sú k dispozícii na samostatných audio CD.  
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Séria CAMBRIDGE DISCOVERY READERS (0 - 6) 
 

The new readers series for teenagers     Starter-Advanced 
 
Sedemdielna séria vydaná špeciálne pre teenagerov. Vychádza z potrieb práve tejto 
vekovej kategórie pričom sa snaží motivovať mladých ľudí k učeniu, aby mali pozitívne 
postoje v živote, aby sa učili akceptovať svojich vrstovníkov a mali potrebnú sebaúctu. 
Tituly tejto série sú rozdelené do troch kategórii : adaptovaná beletria, originálne 
knižné diela a faktografické knihy.  
Všetky tituly sú originálne a farebne ilustrované a spolu s doplnkovými aktivitami 
pomáhajú študentom správne pochopiť text. Ku každému titulu je vydané i kombinované 
audio CD/CD-ROM; na audio CD nájde študent kompletnú nahrávku knihy a na 
interaktívnom CD-ROMe nájde extra aktivity na praktické precvičenie a rozvíjanie novej 
slovnej zásoby.  
 

 

 
 

 

Séria CAMBRIDGE ENGLISH READERS (0 - 6)   
Award-winning original fiction for learners of English   Starter -Advanced 

 
 

Sedemdielna séria originálnych diel od úrovne Starter až po úroveň Advanced zahŕňa široké spektrum žánrov 
(Human Interest, Comedy, Ghost Story, Murder Mystery, Horror, Science Fiction, Thriller, Romance, Short 
Stories, Adventure). Súčasné témy, dôveryhodné postavy a živé príbehy inšpirujú študentov k diskusii. Každá 
kniha je v ponuke nielen v knižnej podobe ale i ako paket spolu s audio CD.  
 
 

CER 0 starter/beginner (250 slov) 
CER 1 beginner/elemen (400 slov) 
CER 2 elemen/lower-inter (800 slov) 
CER 3 lower-inter (1300 slov) 
CER 4 intermediate (1900 slov) 
CER 5 upper-inter (2800 slov) 
CER 6 advanced (3800 slov) 

 

 

Séria MACMILLAN READERS (1 - 6)  Starter - Up-intermediate  
                           
 

Obľúbená séria kníh na čítanie upravených podľa rôznych stupňov náročnosti. Texty sú zjednodušené nielen vzhľadom k slovnej 
zásobe ale i rozsahom gramatických javov, dĺžky viet atď. Ponuka obsahuje okrem iného aj adaptácie diel známych autorov či tituly 
známe z kina. Väčšina titulov je v ponuke aj s audio nahrávkou textu na audio CD. Niektoré knihy obsahujú 8 strán doplnkových 
cvičení.  
V sérii vyšli napríklad tituly : Princess Diana, The Three Musketeers, Bridget Jones's Diary, Hamlet, The Merchant of 
Venice, Nelson Mandela, Shake Hands Forever, Of Mice and Men, The Grapes of Wrath, The Pearl, Robinson Crusoe, 
Diamonds are Forever, Michael Jackson, Barack Obama, The Pearl, Macbeth, Bridget Jones: The Edge of Reason, Live and 
Let Die, Kick Off !The Story of Football.  
 

 MR 1 starter               MR 2  beginner               MR 3  elementary              MR 4 pre-inter             MR 5  intermediate            MR 6 upper-inter 
 (300 slov)                        (600 slov)                              (1100 slov)                               (1400 slov)                        (1600 slov)                                (2200 slov)
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Séria MACMILLAN  LITERATURE  COLLECTIONS                

  
 

Séria neskrátených originálnych príbehov známych autorov na úrovni advanced. Táto séria má i bohatý  podporný materiál ako 
cvičenia a aktivity pred a po prečítaní textu, sekcie zamerané na literárnu analýzu, krátky sumár a iné. V sérii boli vydané tieto tituly:  
 

American Stories  
Horror Stories 

Love Stories  

Science Fiction Stories  

20th Century Stories 
Adventure Stories 

Travel Stories 

Crime Stories 
 

 

 

Série Kingfisher  
I Wonder Why 
Navigators 
Discover Science 
 
Zaujímavé poučné tituly s krásnymi ilustráciami z oblasti vedy a techniky, prírodopisu či dejín zaujmú mladších i starších. Vhodné aj 
ako doplnkový materiál k výučbe metodikou CLIL (integrácia obsahového a jazykového vzdelávania).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CAMBRIDGE YOUNG READERS 

Factbooks: Why is it so? A1-A2 

 

 
 
 

 

*MACMILLAN  READERS  WEBSITE – Internetová podpora*  

 

Na www.macmillanenglish.com/readers nájdete internetovú podporu pre čítanky od vydavateľstva Macmillan. 

 

*CAMBRIDGE  READERS  WEBSITE – Internetová podpora* 

 
 

Na www.cambridge.org/elt/readers nájdete internetovú podporu pre čítanky od vydavateľstva Cambridge University Press. 
 
 
 

 

Poznámka: Zoznam konkrétnych titulov ku všetkým sériám nájdete v cenníku „Čítanky a novely 2011“ alebo 
v katalógu konkrétneho vydavateľstva. 
 


